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Αμβροσία (Ambrosia artemisiifolia) είναι ένα από τα πιο επικίνδυνα ζιζάνια τόσο για τη

γεωργία όσο και για την ανθρώπινη υγεία. Μειώνει τις αποδόσεις του ηλίανθου και η γύρη της

προκαλεί σοβαρές αλλεργικές αντιδράσεις ακόμη και σε χαμηλές συγκεντρώσεις. Η εξάπλωσή

της στη Βουλγαρία αυξάνεται κάθε χρόνο, ιδιαίτερα στη Βόρεια και Κεντρική Βουλγαρία,

αποτελώντας πραγματική απειλή για τους αγρότες.

Η Πρόκληση της Αμβροσίας
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Η αμβροσία είναι εξαιρετικά ανθεκτική και δύσκολο να ελεγχθεί. Οι σπόροι της μπορούν να

επιβιώσουν στο έδαφος για έως και 40 χρόνια, καθιστώντας την καταπολέμησή της μια

μακροπρόθεσμη πρόκληση. Τα παραδοσιακά ζιζανιοκτόνα συχνά δεν παρέχουν ικανοποιητικά

αποτελέσματα έναντι αυτού του ζιζανίου, ειδικά σε υψηλότερες πυκνότητες και σε διαφορετικά

στάδια ανάπτυξης.

Vibala™ – Ένα Νέο Πρότυπο στην Καταπολέμηση της Αμβροσίας

Vibala™ από την Corteva Agriscience είναι ένα ζιζανιοκτόνο επόμενης γενιάς που περιέχει

Arylex™ active – μια δραστική ουσία από την καινοτόμο χημική ομάδα των

Αρυλοπικολινικών. Αυτή η τεχνολογία προσφέρει έναν νέο τρόπο δράσης, αποτελεσματικό

έναντι ζιζανίων ανθεκτικών σε άλλα ζιζανιοκτόνα.

Το Vibala™ δρα συστημικά, απορροφούμενο μέσω των φύλλων και των ριζών και μετακινούμενο

στα σημεία ανάπτυξης, σταματώντας την ανάπτυξη του ζιζανίου εντός ωρών από την εφαρμογή.

Αξιόπιστος Έλεγχος και Ταχεία Δράση

Vibala™ παρέχει αξιόπιστο έλεγχο της αμβροσίας, ακόμη και σε πιο προχωρημένα στάδια

ανάπτυξης.

Η υψηλή αποτελεσματικότητα του προϊόντος έχει επίσης αποδειχθεί έναντι άλλων

προβληματικών ειδών, όπως:

Λουβουδιά (Chenopodium album)

Ξάνθιο (Xanthium strumarium)

Καναδικό κονίζα (Erigeron canadense)

Άγρια κάνναβη (Cannabis sativa)

Ευελιξία και Σταθερότητα υπό Διάφορες Συνθήκες

Vibala™ εφαρμόζεται σε δόση 100 ml/στρέμμα από το στάδιο των 4 φύλλων έως την

έναρξη της επιμήκυνσης του στελέχους (BBCH 14–30), χωρίς ανάγκη για προσθετικό λόγω

του ενσωματωμένου προσθετικού.

Το προϊόν είναι συμβατό με όλες τις τεχνολογίες – Clearfield®, Clearfield® Plus,

ExpressSun® και συμβατικές, και διατηρεί την αποτελεσματικότητά του ακόμη και υπό
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μεγάλες διακυμάνσεις θερμοκρασίας.

Είναι εκλεκτικό για την καλλιέργεια και δεν έχει περιορισμούς στην αμειψισπορά.

Βασικά Πλεονεκτήματα του Vibala™ στην Καταπολέμηση της Αμβροσίας:

Νέα δραστική ουσία Arylex™ active – ένας νέος τρόπος δράσης έναντι ανθεκτικών

ζιζανίων.

Εκλεκτικό και ασφαλές για όλα τα υβρίδια ηλίανθου.

Ενσωματωμένο προσθετικό – δεν απαιτούνται πρόσθετα.

Αξιόπιστο αποτέλεσμα ακόμη και σε υψηλή πυκνότητα αμβροσίας.

Διατηρεί την αποτελεσματικότητα υπό μεγάλες διακυμάνσεις θερμοκρασίας.

Με το Vibala™, οι αγρότες αποκτούν ένα ισχυρό και αξιόπιστο όπλο κατά της αμβροσίας – για

καθαρότερα χωράφια, υγιέστερα φυτά και υψηλότερες αποδόσεις ηλίανθου.

 


